

На основу одлуке Надзорног одбора Комуналног јавног предузећа "Златибор" број 2780/6 од 30.11.2015.године, Комисија за расход Комуналног јавног предузећа "Златибор" Чајетина објављује

ОГЛАС

О ПРИКУПЉАЊУ ПИСАНИХ ПОНУДА ЗА ПРОДАЈУ ОСНОВНОГ СРЕДСТАВА

I.

Комунално јавно предузеће "Златибор" Чајетина оглашава продају путем прикупљања писаних понуда за следећу машину:

Р. бр	Возило	Тип возила	Шифра	Број шасије	Годиште	Почетна цена	Депозит (дин 10%)
1	Багер	А-600В	082-110-00021	1594	1987	300.000,00	30.000,00
Цене су изражене са ПДВ-ом							

II.

Право ућешћа имају правна и физичка лица са територије Републике Србије која, до почетка отварања писаних понуда, уплате депозит у висини од 10% од утврђене почетне цене за машину за које се подноси понуда, на рачун Комуналног јавног предузећа "Златибор" Чајетина који се води код Комерцијале банке ад. - Београд под бројем 205-6871-39, са назнаком „Уплата депозита за багер А-600В”

III.

Заинтересована лица могу погледати машину која је предмет продаје сваког радног дана у периоду од 22.02.2016. године до 25.02.2016. године, од 10:00 до 14:00 часова, у радионици Комуналног јавног предузећа "Златибор" Чајетина, на локацији Палисад Кириџијска бб.

IV.

Понуда се подноси у писаној форми на адресу: Комуналног јавног предузећа "Златибор" Чајетина, Краља Александра 6/6, 31310 Чајетина. Комисији за спровођење поступка продаје возила, са назнаком "понуда за учешће у поступку продаје возила – НЕ ОТВАРАТИ". Уз понуду се обавезно подноси:

- Образац понуде (попуњен у целости и потписан)
- доказ о уплати депозита
- лична карта за физичка лица (копија), односно, извод из привредног регистра (не старији од шест месеци до дана објављивања огласа) за правна лица

V.

Рок за подношење документације за пријављивање је до 12 сати, дана 26. фебруара 2016. године. Благовременим ће се сматрати све пријаве које стигну у писарницу КЈП "Златибор" до наведеног рока, без обзира на начин достављања.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

Отварање понуда за продају основног средства из тачке I. овог Огласа одржаће се у згради КЈП "Златибор" Чајетина, улица Александра Карађорђевића бр. 6 Б, дана 26.02.2016.године са почетком у 12:30 часова.

VI.

Предмет продаје доделиће се оном учеснику који понуди највишу цену. Трошкове ПДВ-а, трошкове преноса власништва, као и трошкове транспорта возила и сл., сноси купац. Радна машина се продаје у виђеном и затеченом стању, без права на рекламацију.

Одлука о продаји предметног возила биће донета у року од 5 дана од дана јавног отварања понуда. Уговор о купопродаји се закључује са учесником који је понудио највишу цену, у року од 5 дана од дана уплате укупне понуђене цене.

Најповољнији понуђач је у обавези да у року од 10 дана од правоснажности одлуке достави доказ о уплати понуђене цене (понуђена цена плус ПДВ), умањене за износ уплаћеног депозита, коју ће уплатити на рачун Комуналног јавног предузећа "Златибор" Чајетина, који се води код Комерцијале банке ад. - Београд под бројем 205-6871-39. Тражени доказ о уплати достави ће финансијској служби КЈП "Златибор" Чајетина.

Уколико понуђач не достави доказ о уплати укупне понуђене цене у остављеном року уговор о продаји биће закључен са друго рангираним понуђачем.

VII.

У случају одустајања од потписивања уговора о купопродаји депозит се задржава тј. уплаћени депозит се не враћа. Учесницима који не буду одређени као купци, уплаћени депозит се враћа у року од 10 дана од дана закључења уговора о продаји са најповољнијим понуђачем.

VIII.

Образац понуде може се преузети у просторијама КЈП "Златибор" и на сајту www.kjpszlatibor.rs, а детаљније информације у вези са продајом предметних возила могу се добити на телефон бр: 062/289-141 контакт особа Милица Петрић

Број: 322 од 12.02.2016.године

Председник Комисије за расход
и спровођење поступка продаје
Милица Петрић

